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Selon les sondages, les deux tiers des Français ne font pas confiance aux hommes politiques de leur pays. En revanche,
ils font majoritairement confiance à l'armée, aux agriculteurs, aux enseignants et à l'école, aux agences immobilières, à
l'hôpital et aux professionnels de santé, à leurs patrons et aux entreprises sociales, au numérique, à Angela Merkel, au
discernement de l'Eglise, aux médicaments, à l'entraîneur de football Laurent Blanc, aux associations, aux pompiers, aux
bouchers, aux scientifiques pour les énergies nouvelles, les cellules souches et les neurosciences, mais pas pour le
réchauffement climatique, le nucléaire et les OGM, aux policiers, aux météorologues, aux juges, aux fonctionnaires,
aux mécaniciens, aux restaurateurs, aux acteurs, à la famille et aux artisans.









Mais les Français font-ils confiance aux sondages ? Aucun ne le dit. 
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